Gebrüder Mehler GmbH Tuchfabrik Tirschenreuth Bahnhofstr. 45-47 95643 Tirschenreuth GFRMANY



Hohenstein Textile Testing Institute GmbH & Co. KG 74357 Bönnigheim Germany

Certificate

OEKO-TEX® STANDARD 100

Gebrüder Mehler GmbH Tuchfabrik Tirschenreuth

is granted the OEKO-TEX® STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Woven fabrics made of 100 % wool, wool/elastane, polyester/wool, polyester/wool/elastane and wool/polyamide, white, yarn-, and piece dyed with acid and disperse dyestuffs (also brushed); partly with silicone finish as well as with water and oil repellent finishing; partly finished with flame retardant products accepted by OEKO-TEX®; partly produced by using material certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100.

PRODUCT CLASS

II (products with direct contact to skin) - Annex 4





STANDARD 100

16.0.91414

This certificate 16.0.91414 is valid until 30.09.2024.

SUPPORTING DOCUMENTS

- ✓ Test report : 23.1053639
- ✓ Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX*
- ✓ OEKO-TEX® Terms of Use (ToU)

Dipl.-Ing. (FH) Ivonne Schramm
Head of Certification Body OEKO-TEX®

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.

Boennigheim, 2023-12-11

